



«Берем на себя повышенные обязательства»

Денис Паслер сообщил о планах по ускоренному переселению уральцев из домов, признанных аварийными

пального округа. После заселения в него бывших жильцов аварийного фонда программа будет полностью завершена, — говорит глава региона.

Губернатор Свердловской области рассказал о завершении реализации региональной программы расселения аварийного жилья, которая началась в 2019 году, и старте новой.

— Свердловская область в этом году завершает реализацию региональной программы расселения аварийного жилья, которая началась в 2019 году для жилищного фонда, признанного аварийным до 2017 года. До конца года будет сдан последний 32-квартирный дом в поселке Бобровский Сысерского муници-

плиона — местные бюджеты, — сказал Денис Владимирович.

Первый этап программы будет реализован в 12 муниципалитетах, включая семь опорных городов: Асбест, Дегтярск, Ирбит, Нижний Тагил, Качканар, Кушва и другие. В результате 434 человека переедут из 28 аварийных домов общей площадью 7,8 тысячи квадратных метров.

— И уже с конца этого года приступим к расселению домов, признанных аварийными после 1 января 2017 года. На реализацию новой региональной программы в 2025–2026 годах выделены 790,6 миллиона рублей, из них 282,7 миллиона — средства Фонда развития территорий, 500 миллионов — областной бюджет, 7,9

Све.рф



Взамен земельных участков

Многодетные семьи получили выплаты из дополнительных средств, выделенных Денисом Паслером

Приказы о предоставлении социальных выплат взамен земельных участков получили многодетные семьи, состоящие на учете в Минсогисимуществе Свердловской области. Ранее Губернатор Свердловской области поручил направить дополнительно 10 миллионов рублей на социальные выплаты для тех родителей, которые решили получить компенсацию.

Правоустанавливающие документы на социальные выплаты в торжественной обстановке многодетным семьям Горлиных с тремя детьми и Азьмука — Абдуллиных, у которых пятеро детей, вручил заместитель главы региона — министр по управлению государственным имуществом Свердловской области Алексей Кузнецов.

— Дети, семья, традиционные семейные ценности всегда были и остаются основой нашего государства. В единстве наших семей, особенно многодетных, — сила и будущее Свердловской области и всей России. Вопрос пре-

доставления земельных участков многодетным семьям и социальных выплат взамен земельных участков находится на личном контроле губернатора Свердловской области Дениса Владимира Паслера. Поздравляю семьи с получением финансовой поддержки. Желаю семейного благополучия, крепкого здоровья родителям и детям, успехов в реализации намеченных планов, — сказал Алексей Кузнецов.

С начала 2025 года уже 782 уральские семьи выбрали социальные выплаты взамен земельных участков и 240 семей получили землю. Ранее губернатор

Денис Паслер в своих социальных сетях отметил важность реализации права на комфортное жилье для каждой многодетной семьи.

Социальная выплата взамен земельного участка предоставляется многодетным семьям с 2018 года. Эта альтернатива получила позитивный отклик у многодетных семей региона, существенно уменьшив время ожидания реализации их права.

— Денежная выплата для нашей семьи сейчас как раз актуальна. Мы планировали сделать ремонт в квартире к новому году. На семейном совете реши-

ли, что воспользуемся нашим правом на социальную выплату взамен земельного участка, — сказал многодетный отец Михаил Горлин.

Предоставление земельных участков или социальных выплат вместо земли семьям, имеющим трех и более детей, реализуется в рамках проведения мероприятий, посвященных Десятилетию детства, объявленному Президентом России Владимиром Путиным, и соответствует целям национального проекта «Семья».

За годы поддержки социальные выплаты взамен предоставления бесплатно в собственность земельного участка предоставлены 13 829 многодетным семьям.

Све.рф